



「オクトス湘南茅ヶ崎自治会たより」2023年度第3回会報の記載内容について下記の通り訂正させていただきます。

『搬送』

4人で持ち手を持ち頭を先頭にして担架を運びます（誤）



4人で持ち手を持ち足側を先頭にして担架を運びます（正）



ご意見をお寄せいただきありがとうございます。

今後情報発信の際は、十分に気をつけて参ります。